
 

 

 

 

 

 

    

        

 

  

        

 

 

         

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お正月遊び楽しいな 

2 月号 0・1 歳児 

歳児 

りすぐみだより 

○運動遊び（歩く、走る、跳ぶ、登るなど）を十分

楽しむ。 

〇保育者と一緒に、ふれあい遊びや、言葉・ジェス

チャー等でのやりとりを十分に楽しむ。 

〇友達の遊びに関心をもち、一緒に遊んだり、関わ

ろうとしたりする。 

○食具を使って食べる嬉しさや満足感を感じ、食べ

る意欲をもたせていく。 

○簡単な衣服の着脱に興味をもち、保育者と一緒に

やってみようとする。 

〇簡単な手遊びや絵本を保育者と一緒に楽しむ。 

 絵本 ：ねないこだれだ、くっついた、いろいろばあ 等 

 手遊び：いわしのひらき、むすんでひらいて 等 

< 保育活動 > 
(０歳児) 

  
(１歳児) 

  〇スプーンを使って苦手なものも少しずつ自分で食べよ

うとする。 

○身の回りのことを自分でしたい気持ちが大きくなり、

自分でやってみようとする。（服の片づけ、鼻水拭き

等） 

〇保育者や友達と一緒に見立てやごっこ遊びをする中

で、簡単な言葉のやりとりを楽しむ。 

○保育者や友達と一緒に体を十分動かして遊ぶ。 

（しっぽとり・サーキット・三輪車 等） 

〇保育者と一緒に、体操や手遊びを楽しむ。 

手遊び：チョキチョキダンス おかしの歌 等 

体 操：おにのパンツ、赤鬼と青鬼のタンゴ 等 

◎探索遊びを十分楽しみ、様々なものへの興味
関心を広げる。 

◎保育者とのやりとりや、友達と同じ遊びを楽
しむ。 

 

≪ 目 標 ≫ 
  (０歳児) 

  
(１歳児) 

  ◎食具を使う、排尿を知らせる、片づける、鼻水の始末
など、生活に必要な習慣が少しずつ身に付き、自分で
しようとする。 

◎保育者や友達と一緒に遊ぶことを楽しむ。 

鼻水拭けるよ！ 

サンタさんからもらったくるくるコマで遊んでいます。指先を使って回したり、はじいたりして上手に回す
ことができ、コマ遊びに親しむ姿が見られます。保育者が作った牛乳パックゴマを用意すると、「絵を描きた
い」と言って思い思いにペンで色を塗っていました。「きれいな色になったね」「こっちも見て」など、色の変
化に気が付いたり、友達に知らせたりする姿が見られるようになってきました。友達と簡単な言葉のやりとり
が増えてきているので、『お話するのは楽しいな』という気持ちや身近な人と気持ちが通じ合う喜びが育てら
れるように援助していきたいと思います。 

 

 寒さが厳しくなってきて鼻水が出ている
ことがあります。鼻水が垂れている不快を感
じる子もおり、自分でティッシュをとって拭
いてみたり、保育者のところに持ってきて
「やって」と伝えたりする姿が見られます。
保育者と一緒に拭く練習をし、両手を使って
鼻をかもうとする姿が増えてきました。きれ
いになったという心地よさが感じられるよ
う、たくさん認めていきたいと思います。 

僕のコマはどこかな？ 
きれいな色でしょ？ 

鼻水出たから 
ティッシュ使うよ！ 

両手で拭けるよ！ 

きれいにするよ！ 


